

# Fundația CNDD a organizat conferința de presă pentru prezentarea proiectului “Măsuri de eficientizare a managementului conservativ și participativ în zona Munților Măcinului”

BUCUREȘTI - 13 August 2010 ora 13:22

Comunicat tip General in ONG

**În data de 11 august 2010, s-a desfășurat în comuna Greci, județul Tulcea o conferință de presă pentru prezentarea proiectului: 7017 SMIS-CSNR “Măsuri de eficientizare a managementului conservativ și participativ în zona Munților Măcinului”. Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană prin Programul Operațional Sectorial - Mediu (POS Mediu) – Axa prioritară 4 „Implementarea Sistemelor Adecvate de Management pentru Protecția Naturii și implementat de Fundația Centrul Național pentru Dezvoltare Durabilă.**



În cadrul conferinței de presă au luat cuvântul:

- Dna. Silvia Buhlea, Director al Organismului de Implementare POS Mediu din Galați, care a prezentat Programului Operațional Sectorial – Mediu în Regiunea 2 Sud Est;
- Dl. Viorel Roșca, Directorul Administrației Parcului Național Munții Măcinului, care a vorbit despre importanța implementării proiectului pentru promovarea și conservarea biodiversității din zona Parcului Național Muntii Măcinului și a celor 2 situri mari de interes comunitar din zona de implementare;
- Dl. Radu Vădineanu, manager de proiect la Fundația Centrul Național pentru Dezvoltare Durabilă care a făcut o prezentare generală a proiectului “Măsuri de eficientizare a managementului conservativ și participativ în zona Munților Măcinului”.

Obiectivul general al proiectului este conservarea biodiversității prin valorificarea de o manieră durabilă a capitalului natural din zona Munților Măcinului. Grupurile țintă vizate de proiect sunt: Administrația Parcului Național Munții Măcinului, administrațiile publice locale, comunitățile locale, sectorul economic, turiști și vizitatori. Principalele activități care vor fi desfășurate: realizarea strategiei și a planului de acțiune pentru conservare a biodiversității și utilizarea durabilă a componentelor sale în Munții Măcinului; evaluarea capacității de suport a sistemelor ecologice din zona Munților Măcinului; realizarea materialelor de informare și conștientizare a vizitatorilor cu privire la importanța conservării biodiversității din zona Munților Măcinului; publicitatea aferentă proiectului; managementul proiectului; auditul proiectului.

Valoarea totală a proiectului este de 2.840.726,93 lei în conformitate cu Ordinul ministrului mediului nr.1459/02.11.2009, din care: 2.407.112,70 lei (finanțare nerambursabilă din FEDR și buget de stat) și 433.614,23 lei contribuția beneficiarului.

Durata de implementare este de 18 luni începând cu 06.01.2010 și cu finalizare în data de 06.07.2011.

## Despre Centrul Național pentru Dezvoltare Durabilă

Centrul Național pentru Dezvoltare Durabilă este o organizație neguvernamentală care militează pentru dezvoltarea durabilă a României. A implementat în România Agenda Locală 21 și a coordonat realizarea celor două versiuni ale Strategiei Naționale pentru Dezvoltare Durabilă a României.

Fundația Centrul Național pentru Dezvoltare Durabilă

Tel/fax: 021. 310.33.20 / 021.310.33.21

Email: office@ncsd.ro

Persoana de contact: Radu Vadineanu – Manager de Proiect

radu.vadineanu@ncsd.ro

- CENTRUL NAȚIONAL PENTRU DEZVOLTARE DURABILĂ

- <http://www.ncds.ro>